

“天降树枝”砸伤人，树无主路无名找谁赔？

律师用手机导航软件找到路的“主人”

快报讯(通讯员 苑海宁 实习生 仲纯净 记者 张玉洁)张师傅住在栖霞区一个村子里。几个月前，在每天上下班的必经之路上，他被路边一棵树的断枝砸昏，治疗花了很多钱。可小路没有名字，树也不知道是谁栽的，张师傅被砸伤，该找谁赔？

张师傅40多岁，今年6月的一天中午，他下班回家吃饭，走在每天必经的小路上，走着走着，突然感觉眼前一黑，随后晕倒在地。等他醒来，已经躺在医院的病床上了。

发生了什么事？原来是路边的一棵树上，胳膊粗的一根树枝突然断了，树枝砸在张师傅头上，他当即晕倒在地。路过的村民报了警，他被送到医院。张师傅伤得挺重，前后花

去近10万元医疗费。他的家人为筹医疗费到处借钱。

“天降树枝”，谁来负责？张师傅的家人四处打听，也不知道这树归谁管。因为张师傅走的是条无名小路。后来，他们找到栖霞区法律援助中心。法援律师去派出所查了出警记录，地点栏也没有标注路名。

这路属于村里管吗？律师拿出手机，打开导航软件。这条小路虽然没有名字，但在地图上有标注。拿着这个，律师去相关部门求证，证实这条路属于村委会管理。随后，张师傅一纸诉状把村委会告上法庭。后经法院审理，判决村委会承担80%的赔偿责任。12月4日，张师傅让律师帮忙，去法院申请了强制执行。

万里挑一周日联谊活动

单身攒蛋嘉年华，联手心动的那个TA，赢豪华大礼包！

更有专业资深红娘团队帮你忙，“赌场情场”双丰收！

本周日下午一点半，河西万达C座二楼
单身朋友们赶紧来一“赌”为快！

牌桌上约会，轻松脱单不再难。

本活动由南京高端婚恋机构“万里挑一”举办，全程公益不收费，让你的相亲不再尴尬！

参与活动嘉宾年龄：男孩：70—90年

女孩：80—93年

报名电话：18251951027

咨询QQ：2219573987 史妍老师

环卫车也有人偷？说出来恐怕没人信，可还真有人这么干了。从偷到销一条龙，参与的3个人中，偷车的赵军曾因盗窃罪被判无期徒刑，两个帮忙销车的也都因收购赃物被处罚过。近日，3人分别因涉嫌盗窃罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪被秦淮检方依法批准逮捕。

通讯员 秦检 现代快报记者 王瑞

环卫车也有人偷？三惯犯为赚快钱又栽了

今年9月7日，秦淮区四条巷社区的保洁员准备工作时，发现电动环卫车不见了。几天后，相距不远的五老村社区保洁员也发现电动环卫车不见了。这两辆环卫车都是街道7月底购买后配发的，每辆价值33000元。很快，一名嫌疑男子进入警方的视线。

赵军曾因盗窃罪被判处无期徒刑，2012年释放后一直靠打零工过活，生活窘迫。今年9月，他发现路边停放的环卫车夜晚无人看守，就打起了主意。可偷到车要怎么才能换到钱？为此，他专门到堂子街

找到收旧的唐茂盛，让他帮忙打听联系销路。唐茂盛想到了曾帮其修车的俞晓峰。

俞晓峰在雨花台区开了一家电瓶车修理铺，附近的环卫工经常来修理环卫车。曾因收购赃物被处罚过的俞晓峰，收车是有“经验”的，他想起曾有人委托他购买环卫车。

赃车有了销路，赵军很快就动手了，撬锁窃取一辆环卫车后，开到堂子街。随后，唐茂盛通知俞晓峰，俞晓峰又通知买家，以5000元的价格将环卫车卖出。赵军分得3000元，唐茂盛、俞晓峰各分得

1000元。偷车容易，卖车方便，得款可观，几天后赵军再次盗窃了一辆环卫车并卖出，非法获利3000元。

后来，听说民警在调查环卫车失窃案，买家害怕事情败露，把车退给了俞晓峰。俞晓峰又将该车以8000元的价格卖出，并从中获利1400元。

不过，警方很快就找上了门。

近日，秦淮区检察院分别以涉嫌盗窃罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪批准逮捕了犯罪嫌疑人赵军、唐茂盛、俞晓峰。目前，此案正在进一步审理中。

(文中人物系化名)